S yn)\

DER SYNCHRONTESTER.
Ideale Druckverlaufskurve lber alle vier Takte

T1 T2 T3 T4
Ansaugen Verdichten Arbeiten AusstofRen

e

Einlassventil schliel3t

Einlassventil 6ffnet Einlassventil 6ffnet
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S yn)\

DER SYNCHRONTESTER.

Leck im Ansaugtrakt / Fremdluft (bei Luftfilteranlagen)

T1 T2 T3 T4
Ansaugen Verdichten Arbeiten AusstofRen

Einlassventil offnet Einlassventil 6ffnet

Bei einem Leck zwischen Motor und Vergaser baut sich der
gemessene Unterdruck schneller ab.
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S yn)\

DER SYNCHRONTESTER.
Einlassventil schlie3t nicht / Undichtes Einlassventil

T1 T2 T3 T4
Ansaugen Verdichten Arbeiten AusstofRen

i

Einlassventil schlieRt nicht

Einlassventil offnet Einlassventil 6ffnet

Bei der Explosion im Zylinder wird Abgas in den Ansaugtrakt
durch das offene Einlassventil gepresst. Dadurch steigt der
gemessene Druck uber den Normaldruck.
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DER SYNCHRONTESTER.

Auslassventil schlieRt nicht vollstandig

T1 T2 T3 T4
Ansaugen Verdichten Arbeiten AusstofRen

AR

Einlassventil schliel3t

Einlassventil 6ffnet Einlassventil 6ffnet

Wenn das Auslassventil nicht ganz schliel3t, wird Abgas
angesaugt. Der gemessene Unterdruck ist dadurch vermindert.

(C) 2014 x-log Elektronik GmbH, Miinchen



